

ЗНАМЯ ТРУДА

учредитель — Сланцевский городской Совет народных депутатов

■ АГРОСЕКТОР: ДЕЛА И ЗАБОТЫ ОБСУДИЛИ ВАЖНЫЕ ПРОБЛЕМЫ

Теперь все реже собираются вместе руководители сельскохозяйственных предприятий на совещания, организованные районным руководством. Во-первых, слишком дорожат временем, а во-вторых, став акционерами и получив полную самостоятельность, они учатся обходиться без советов по каждому случаю со стороны вышестоящих организаций.

Но это был один из особых случаев, когда без содействия посредников, а именно администрации района, им трудно было бы опередиться в своих стратегических и тактических действиях. Ведь обсуждали они на этот раз программу обеспечения города и района продуктами сельскохозяйственного производства на целый год. Причем, с участием руководителей перерабатывающих предприятий и городского торгового коммерческого центра.

Как вы знаете, на сегодня пока нет еще никаких декларативных документов на обязательные закупки сельскохозяйственной продукции. Будем исходить из того, что — нужно району, чтобы население его было сыто, — сказал начальник управления сельского хозяйства Л. Ц. Малащинский, открывая совещание.

А далее Леонид Цезаревич сказал, что специалисты управления совместно с администрацией города посчитали, что силами пяти акционерных обществ на переработку и в торговую сеть необходимо отправить: 11 тысяч тонн молока, 920 тонн мяса (в живом весе), 1300 тонн картофеля, 630 тонн овощей и 1774 тысячи штук яиц. Сразу заметим, что цифры эти немного ниже тех, к которым обязывало сельских тружеников государство.

Но времена круто изменились. И совхозы, а точнее акционерные общества, теперь вправе производимой продукцией распорядиться сами, и потребности района во всех продуктах питания, изготавливаемых на наших перерабатывающих предприятиях, резко сократились. Объясняется это, в первую очередь, их дороговизной, а также тем, что многие теперь сами для себя растят картофель и овощи и даже держат скот. И все же как-

го непривычно было слышать от руководства торгового центра и лично его директора В. И. Соловьева, что и такого мизерного количества картофеля и овощей им не надо.

— До тех пор, пока не проеду по магазинам, и не узнаю, что они берутся продать, я договора с сельчанами не подпишу. Не хочу нести убытки. Вы заставили меня прошлой осенью даже из других районов завозить картофель и овощи, а мы сейчас не знаем, куда деваться с ними. По сей день на овощной базе 1000 тонн картофеля. А мы его закупали, взяв деньги в кредит. Сейчас сидим на миллионах, а всю выручку отдаем за проценты на ссуду. А овощи, между прочим, портятся, — категорично высказался Владимир Иванович.

И его можно понять. А вот директоров магазинов, в которых и при таком большом наличии картофеля на базе он отсутствует на прилавках, ни понять, ни оправдать ничем нельзя.

В конце концов сошлись на том, что еще раз хорошенько проработают названные выше цифры и непременно найдут общий язык.

А далее Л. Ц. Малащинский проинформировал руководителей сельскохозяйственных предприятий о тех вопросах, которые затрагивались на состоявшемся в начале этой недели совещании в областном управлении сельского хозяйства. По его словам, ситуация в аграрном секторе области, как, впрочем, и во всей России, крайне тревожная. Повсеместно сокращается поголовье скота, а отсюда и производство молока и мяса, средний надой от коровы по России за прошлый год составил всего 2212 килограммов, валовый доход уменьшился на 20 процентов.

Наш район на этом фоне выглядит в несколько более выгодном свете. И резкого сокращения поголовья скота пока не отмечено, и средний надой от коровы побольше — 2790 килограммов. И тем не менее и у нас дела не очень хороши. Есть все предпосылки к тому, что к весне уменьшится поголовье крупного рогатого скота, ибо в большинстве хозяйств корма на исходе.

Далее участники совеща-

ния коснулись будущих посевных дел, в частности, подготовки к предстоящему техническому осмотру машинно-тракторного парка. Им, как и в предыдущие годы, будут охвачены все хозяйства, в том числе и акционерные. Серьезное внимание собравшихся обратил Л. Ц. Малащинский на необходимость более тщательно работать с землей, и особенно с мелиоративными площадями.

Разговор на совещании получился несколько тяжеловатым. Но закончился он все же на оптимистической ноте.

— Как нас заверили в области, в правительстве готовятся документы, гарантирующие поддержку агросектору. Будут выделены дотации на покупку семян, минеральных удобрений, техники и многое другое, — несколько успокоил руководителей хозяйств Л. Ц. Малащинский.

И как мы теперь уже знаем, слова его подтвердились. В минувший четверг опубликовано постановление правительства Российской Федерации «О чрезвычайных мерах финансовой поддержки агропромышленного комплекса Российской Федерации». А. БЕДОВА.

И ЗНАЧИТ — ЕСТЬ НАДЕЖДА!

В городе, на его улицах, в магазинах шла обычная хлопотная, суетливая, погруженная в заботы жизнь. Был будний день. А в это время во Дворце культуры завода «Сланцы» широко были раскрыты двери, накрыты столы для дорогих гостей, которых здесь поджидали со всем радушием. Ждали и опасались: а вдруг не придут, вдруг не прочтут об этом в газете, а может, просто посчитали, что не время сейчас праздникам, что тяжелы сборы. Но нет, приглашенный народ — бывшие жители блокадного Ленинграда, труженики обороны, защитники его — и на этот раз оказались дисциплинированными и пунктуальными и пришли без малого к трем, ровно так, чтобы не опоздать и не обращать на себя лишнего внимания. Деликатность всегда была свойственна ленинградцам. Зато как обрадовались устроители вечера, что так активно откликнулись гости на приглашение.

оставалось довершить все задуманное, чтобы этот праздник действительно стал частью счастья и радости уважаемым людям, претерпевшим в свое время столько горя, голода, лишения, потерь и выстоявшим в борьбе с врагом при защите родного города Ленинграда.

Гостей усадили за длинный праздничный стол на 100 человек. Как и в более состоятельные времена, он был хлебосольным и даже с фронтowymi 100 граммами спиртного, с душистым чаем и пирогами. Но важнее повод всему этому — представленная возможность вот так собраться, посидеть в кругу объединенных одними мыслями и судьбой людей, повспоминать, поговорить по душам. 49 лет прошло со дня полного снятия блокады Ленинграда, но разве позабудешь ее, пока живешь? Ветераны-блокадники с годами острее чувствуют ее пронзающие душу жала. (Окончание на 2-й стр.).



Приглашаем участвовать

Уважаемые сланцевчане, ветераны войны и труда! Приглашаем принять участие в возложении цветов и венков на братском захоронении. Сбор в 11 часов 31 января около общежития «Молодежное» по улице Кирова, дом 20а.

ЗДЕСЬ РАБОТАЮТ МАСТЕРА

Большие перемены происходят сейчас в сфере бытового обслуживания населения. Вот и коллектив парикмахеров, который работал в «Салоне красоты», решил создать свое товарищество с ограниченной ответственностью «Локон». В настоящее время идет оформление всех необходимых документов. Пока в коллективе нет полной уверенности в том, что это поможет полностью справиться со всеми трудностями, но надежда, как говорится, есть. Ведь здесь отличные мастера, умеющие работать, разговаривать с клиентами и наилучшим образом, благодаря своему профессиональному мастерству, влиять на их настроение.

Сейчас в парикмахерской, как в мужском, так и женском залах, желающих привести свою голову в порядок немало. Цены пока в этой парикмахерской самые низкие в области. И как сказали, здесь их поднимать резко не намерены. Ведь от этого в значительной мере будет зависеть приток посетителей.

Вот уже два года, как в этот коллектив пришла работать после окончания Лужского училища молодой специалист Марина Стюф (на снимке вверху). Она работает в мужском зале. Марину знают клиенты по ее способностям делать человека красивым. Особенно много у нее молодежи, потому что модельные и современные стрижки ей удаются.

Фото Ю. Терентьева.



